
Die Sitzungen im Jahr 2017

 

Zurück zur Übersicht

4. Dezember / Sitzungsbeginn 19.00 Uhr

Einladung
Beschlüsse
Protokoll

Geschäft
Nr.

Geschäft Beilagen

129/X
141/X

Motion FDP: Kein Durchgangsverkehr auf der
Benkenstrasse und Motion SVP: Beidseitiges
Fahrverbot an der oberen Benkenstrasse

Motion FDP
Motion SVP
Plan Neusignalisierung
Variantenvergleich

23 Postulat SVP-Fraktion: Elektronische
Abstimmungsanlage im Einwohnerrat

Postulat
Offerte Zihlmann
Produktinformation

58 Budget 2018, Leistungsaufträge 2018, Finanzplan
2019-2022

Leistungsbericht:
Produktbeschreibungen

58A Bericht der GRPK zum Budget 2018  

67 Bericht Geschäftsprüfung GRPK 2017  

66 Postulat A. Alt, CVP: Doppelte Kopien der
Unterlagen vermeiden

Postulat

  Diversa  

 

6. November / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschlüsse
Protokoll
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https://www.binningen.ch/en.html/179
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3705/Einladung_11_04.12.2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3727/Beschluesse_20171204.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3740/ER-Protokoll_11_04_12_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3710/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_1511180577089.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3710/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_1511180577089.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3710/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_1511180577089.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3711/129_Beilage_Motion_FDP1511180577276.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3708/141_Beilage_Motion_SVP1511180577058.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3706/129_141_Beilage_Neusignalisierung_2017.08.171511180576651.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3709/129_141_Beilage_Variantenvergleich1511180577073.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3703/23_Postulat_SVP-Fraktion_Elektronische_Abstimmungsanlage_im_Einwohnerrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3703/23_Postulat_SVP-Fraktion_Elektronische_Abstimmungsanlage_im_Einwohnerrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3699/23_Beilage_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3702/23_Beilage_Offerte_Zihlmann_01.11.2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3698/23_Beilage_Braehler_Digivote_III_VD_30_parliamentary.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3713/58_Bericht_Budget_2018_Leistungsauftraege_2018_Finanzplan_2019-2022.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3713/58_Bericht_Budget_2018_Leistungsauftraege_2018_Finanzplan_2019-2022.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3700/58_Produktbeschreibungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3700/58_Produktbeschreibungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3701/58A_Budgetbericht2018_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3712/67_Geschaeftspruefungsbericht_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3707/66_Postulat_A.Alt_CVP_Doppelte_Kopien_der_Unterlagen_vermeiden.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3707/66_Postulat_A.Alt_CVP_Doppelte_Kopien_der_Unterlagen_vermeiden.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3704/66_Beilage_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3669/Einladung_10_06_11_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3692/Beschluesse_20171106.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3721/ER-Protokoll_10_06_11_2017.pdf?fp=1


Geschäft
Nr.

Geschäft Beilagen

63 Planungskredit Teilzonenplan Zentrum  

41 Postulat K. Glaser, Grüne: Einführen einer
Kunststoff- / Plastiksammelstelle

Postulat
Bericht Kunststoff
Recycling und Verwertung

44 Postulat G. Löhr, SP und B. Büschlen, Grüne: Bonus
für besondere KiTa-Leistungen

Postulat

42 Interpellation G. Löhr, SP: Café Spiegelfeld  

22 Postulat SVP-Fraktion: Erstellen einer Online-
Plattform für die Wahlen 2020

Postulat

129/X
141/X

Motion FDP: Kein Durchgangsverkehr auf der
Benkenstrasse und Motion SVP: Beidseitiges
Fahrverbot an der oberen Benkenstrasse

Motion FDP
Motion SVP
Plan Neusignalisierung
Variantenvergleich

  Diversa  

64 Anfrage G. Löhr, SP: Tagi (Schutzmatten)  

65 Postulat FDP-Fraktion: Ergänzende
Separatsammlung von Kunststoffabfällen

 

66 Postulat A. Alt, CVP: Doppelte Kopien der
Unterlagen vermeiden

 

 

25. September / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschlüsse
Protokoll

Geschäft
Nr.

Geschäft Beilagen

57 Schulraumplanung; Prognose, Kredit für Provisorien
und Kauf/Miet-Entscheid

 

10 Kreditabrechnung Schulraumplanung Provisorien
Sommer 2016

 

100/XI Liegenschaftsstrategie: Zwischenbericht  
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3668/63_Planungskredit_Teilzonenplan_Zentrum.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3633/41_Postulat_K.Glaser_Gruene_Einfuehren_einer_Kunststoff_Plastiksammelstelle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3633/41_Postulat_K.Glaser_Gruene_Einfuehren_einer_Kunststoff_Plastiksammelstelle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3671/41_Beilage_Postulat1508493603140.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3667/41_Beilage_Bericht1508493602046.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3667/41_Beilage_Bericht1508493602046.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3673/44_Postulat_G.Loehr_SP_und_B.Bueschlen_Gruene_Bonus_fuer_besondere_KiTa-Leistungen1508493603233.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3673/44_Postulat_G.Loehr_SP_und_B.Bueschlen_Gruene_Bonus_fuer_besondere_KiTa-Leistungen1508493603233.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3670/44_Beilage_Postulat1508493602811.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3666/42_Interpellantion_G.Loehr_SP_Cafe_Spiegelfeld1508493601624.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3675/22_Postulat_SVP-Fraktion_Erstellen_einer_Online-Plattform_fuer_die_Wahlen_20201508493686765.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3675/22_Postulat_SVP-Fraktion_Erstellen_einer_Online-Plattform_fuer_die_Wahlen_20201508493686765.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3677/22_Beilage_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3674/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_1508493686561.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3674/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_1508493686561.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3674/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_1508493686561.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3676/129_Beilage_Motion_FDP1508493687155.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3680/141_Beilage_Motion_SVP1508493687390.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3678/129_141_Beilage_Neusignalisierung_2017.08.171508493687233.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3679/129_141_Beilage_Variantenvergleich1508493687311.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3688/64_Anfrage_G.Loehr_SP_Tagi_Schutzmatten.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3690/65_PO_FDP-Fraktion_Ergaenzende_Separatsammlung_von_Kunststoffabfaellen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3690/65_PO_FDP-Fraktion_Ergaenzende_Separatsammlung_von_Kunststoffabfaellen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3689/66_PO_A.Alt_CVP_Doppelte_Kopien_der_Unterlagen_vermeiden.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3689/66_PO_A.Alt_CVP_Doppelte_Kopien_der_Unterlagen_vermeiden.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3615/Einladung_9_25_09_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3654/Beschluesse_20170925.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3682/ER-Protokoll_09_25_09_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3616/57_Schulraumplanung_Prognose_Kredit_fuer_Provisorien_und_Kauf_Miet-Entscheid.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3616/57_Schulraumplanung_Prognose_Kredit_fuer_Provisorien_und_Kauf_Miet-Entscheid.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3617/10_Kreditabrechnung_Schulraumplanung_Provisorien_Sommer_2016.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3617/10_Kreditabrechnung_Schulraumplanung_Provisorien_Sommer_2016.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3620/100_Liegenschaftsstrategie_mit_Zwischenbericht.pdf?fp=1


183/XI Teilrevision Parkraumreglement Synopse Reglement
Synopse Verordnung
Plan Parkraumzonen
Detailplan Signalisation
Bericht BPK

21 Postulat CVP-Fraktion: Easyvote-
Abstimmungsbroschüre

Postulat

28 Postulat SP-Fraktion: Mittagstisch für alle Postulat

39 Postulat BPK: Dopelspurausbau Spiesshöfli -
Binningen darf nicht geteilt werden!

Postulat
Medienmitteilung

41 Postulat K. Glaser, Grüne: Einführen einer
Kunststoff / Plastiksammelstelle

Postulat
Bericht Kunststoff
Recycling und Verwertung

129/X
141/X

Motion FDP: Kein Durchgangsverkehr auf der
Benkenstrasse und Motion SVP: Beidseitiges
Fahrverbot an der oberen Benkenstrasse

Motion FDP
Motion SVP
Plan Neusignalisation
Variantenvergleich

44 Postulat G. Löhr, SP und B. Büschlen, Grüne: Bonus
für besondere KiTa-Leistungen

Postulat

42 Interpellation G. Löhr, SP: Café Spiegelfeld  

  Diversa  

59 Anfrage R. Bänziger, Grüne: Was geschieht mit dem
UBS-Gebäude und wie steht es um die Zukunft der
Bauverwaltung?

 

60 Anfrage B. Büschlen, Grüne: Organisation
Bauverwaltung

 

61 Anfrage G. Löhr, SP: Hauptstrasse 34/36  

62 Anfrage G. Löhr, SP: Brandruine an der
Kernmattstrasse - wie lange noch?

 

 

26. Juni / Sitzungsbeginn 19.00 Uhr

Einladung
Beschlüsse
Protokoll

Geschäft Nr. Geschäft Beilagen

46 Wahl des Präsidiums des Einwohnerrats  
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3622/183_Teilrevision_Parkraumreglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3621/183_Beilage_Parkraumreglement_Synopse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3619/183_Beilage_Parkraumverordnung_Synopse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3618/183_Beilage_Plan_Parkraumzonen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3627/183_Beilage_Detailplan_Signalisation.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3629/183_Beilage_Bericht_BPK_20161105.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3628/21_CVP_Postulat_Easyvote-Abstimmungsbroschuere.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3628/21_CVP_Postulat_Easyvote-Abstimmungsbroschuere.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3625/21_Beilage_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3630/28_Postulat_SP-Fraktion_Mittagstisch_fuer_alle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3623/28_Beilage_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3626/39_Postulat_BPK_Doppelspur_Spiesshoefli.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3626/39_Postulat_BPK_Doppelspur_Spiesshoefli.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3624/39_Beilage_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3634/39_Beilage_Publikation_Binninger_Anzeiger_und_Medienmitteilung_170622.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3633/41_Postulat_K.Glaser_Gruene_Einfuehren_einer_Kunststoff_Plastiksammelstelle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3633/41_Postulat_K.Glaser_Gruene_Einfuehren_einer_Kunststoff_Plastiksammelstelle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3631/41_Beilage_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3635/41_Beilage_Bericht.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3635/41_Beilage_Bericht.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3637/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3637/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3637/129_141_Motionen_SVP_FDP_Benkenstrasse_Fahrverbote_.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3638/129_Beilage_Motion_FDP.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3632/141_Beilage_Motion_SVP.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3636/129_141_Beilage_Neusignalisierung_2017.08.17.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3639/129_141_Beilage_Variantenvergleich.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3641/44_Postulat_G.Loehr_SP_und_B.Bueschlen_Gruene_Bonus_fuer_besondere_KiTa-Leistungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3641/44_Postulat_G.Loehr_SP_und_B.Bueschlen_Gruene_Bonus_fuer_besondere_KiTa-Leistungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3642/44_Beilage_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3640/42_Interpellantion_G.Loehr_SP_Cafe_Spiegelfeld.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3649/59_Anfrage_R.Baenziger_Was_geschieht_mit_dem_UBS-Gebaeude_und_wie_steht_es_um_die_Zukunft_der_Bauverwaltung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3649/59_Anfrage_R.Baenziger_Was_geschieht_mit_dem_UBS-Gebaeude_und_wie_steht_es_um_die_Zukunft_der_Bauverwaltung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3649/59_Anfrage_R.Baenziger_Was_geschieht_mit_dem_UBS-Gebaeude_und_wie_steht_es_um_die_Zukunft_der_Bauverwaltung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3652/60_Anfrage_B.Bueschlen_Organisation_Bauverwaltung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3652/60_Anfrage_B.Bueschlen_Organisation_Bauverwaltung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3651/61_Anfrage_G.Loehr_Hauptstrasse_34_36.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3650/62_Anfrage_G.Loehr_Brandruine_an_der_Kernmattstrasse_wie_weiter.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3650/62_Anfrage_G.Loehr_Brandruine_an_der_Kernmattstrasse_wie_weiter.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3563/Einladung_8_26_06_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3596/Beschluesse_20170626.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3645/ER-Protokoll_08_26_06_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3575/46_Wahl_Praesidium.pdf?fp=1


47 Wahl des Vize-Präsidiums  

48 Ersatzwahl eines Mitglieds in den Sekundarschulrat  

38 Jahresbericht 2016 und Leistungsberichte 2016 Produktbeschreibungen

38A Bericht der GRPK zum Jahresbericht und den
Leistungsberichten 2016

 

50 Investitionsausgabe für Abwasserleitungsbau und
Strassenerneuerungsarbeiten an Gärtnerstrasse
und Schafmattweg

Kostenvoranschlag WAR-
Leitung
Plan
Kostenvoranschlag
Fahrbahnerneuerung

10 Bericht der BPK zur Schulraumplanung,
Nachtragskredit Provisorien Meiriacker/Mühlematt

 

49 Rückständebericht 2017  

56 Kündigung des Aktionärsbindungsvertrags (ABV)
betreffend InterGGA AG durch die Gemeinde
Binningen: Auftrag an die GRPK (Tischgeschäft)

 

118/XI Postulat Ch. Maier, FDP: Schwachstellenanalyse
(Einbruch- und Gewaltdelikte)

Postulat
Brief an den Regierungsrat
Antwort des Regierungsrats
Protokoll der
Landratssitzung

34/IX Postulat FDP-Fraktion: Kooperation bei der
öffentlichen Sicherheit

Postulat

32 Motion S. Abt, SP: Sommerstimmung in Binningen -
Buvette auf dem Dorfplatz

Motion

36 Interpellation R. Bänziger, Grüne:
Meinungsumschwung des Gemeinderates bezüglich
Margarethenstich?

 

  Diversa  

51 Anfrage U. Brunner, SVP: Brandanschlag vom
Samstag 29.04.2017

 

52 Anfrage St. Appenzeller, SP: Street-Soccer-Anlage
beim Schulhaus Neusatz

 

53 Anfrage R. Oberli, SVP: Street-Soccer-Anlage
Neusatz
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3569/47_Wahl_Vizepraesidium.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3595/48_Ersatzwahl_Mitglied_Sekundarschulrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3583/38_Jahresbericht_2016_ohne_Produktbeschreibungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3582/38_Produktbeschreibungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3568/38A_GRPK_Bericht_zum_Jahresbericht_und_den_Leistungsberichten_2016.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3568/38A_GRPK_Bericht_zum_Jahresbericht_und_den_Leistungsberichten_2016.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3571/50_Investitionsausgabe_WAR_Gaertnerstrasse_Schafmattweg.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3571/50_Investitionsausgabe_WAR_Gaertnerstrasse_Schafmattweg.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3571/50_Investitionsausgabe_WAR_Gaertnerstrasse_Schafmattweg.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3574/50_Beilage1_Kostenvoranschlag_WARLeitung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3574/50_Beilage1_Kostenvoranschlag_WARLeitung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3572/50_Beilage2_Plan.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3578/50_Beilage3_Kostenvoranschlag_Fahrbahnerneuerung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3578/50_Beilage3_Kostenvoranschlag_Fahrbahnerneuerung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3565/10_Bericht_BPK_Nachtrag_Provisorien_Schulraum.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3565/10_Bericht_BPK_Nachtrag_Provisorien_Schulraum.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3573/49_Rueckstaendebericht_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3594/56_Kuendigung_ABV_InterGGA_Auftrag_an_GRPK_Tischgeschaeft.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3594/56_Kuendigung_ABV_InterGGA_Auftrag_an_GRPK_Tischgeschaeft.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3594/56_Kuendigung_ABV_InterGGA_Auftrag_an_GRPK_Tischgeschaeft.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3580/118_Postulat_Schwachstellenanalyse1497253074377.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3580/118_Postulat_Schwachstellenanalyse1497253074377.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3579/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage1_Postulat1497253074299.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3576/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage2_Brief_an_RR1497253074002.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3577/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage3_Antwort_RR1497253074236.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3581/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage4_Protokoll_Landratssitzung1497253074517.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3581/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage4_Protokoll_Landratssitzung1497253074517.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3562/34_Postulat_FDP_Kooperation_oeffentliche_Sicherheit1497252865767.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3562/34_Postulat_FDP_Kooperation_oeffentliche_Sicherheit1497252865767.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3564/34_Beilage_Postulat_Kooperation_oeffentliche_Sicherheit1497252866267.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3561/32_Motion_SP_Buvette_auf_dem_Dorfplatz1497252865017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3561/32_Motion_SP_Buvette_auf_dem_Dorfplatz1497252865017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3566/32_Beilage_Motion_SP_Buvette_auf_dem_Dorfplatz1497252866439.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3567/36_IP_R.Baenziger_Margarethenstich1497252866564.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3567/36_IP_R.Baenziger_Margarethenstich1497252866564.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3567/36_IP_R.Baenziger_Margarethenstich1497252866564.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3591/51_Anfrage_U.Brunner_SVP_Brandanschlag_vom_Samstag_29.04.2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3591/51_Anfrage_U.Brunner_SVP_Brandanschlag_vom_Samstag_29.04.2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3593/52_Anfrage_St.Appenzeller_SP_Street-Soccer-Anlage_beim_Schulhaus_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3593/52_Anfrage_St.Appenzeller_SP_Street-Soccer-Anlage_beim_Schulhaus_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3592/53_Anfrage_R.Oberli_SVP_Street-Soccer-Anlage_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3592/53_Anfrage_R.Oberli_SVP_Street-Soccer-Anlage_Neusatz.pdf?fp=1


22. Mai / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschlüsse
Protokoll

Geschäft
Nr.

Geschäft Beilagen

40 Ersatzwahl eines Mitglieds in die Geschäfts- und
Rechnungsprüfungskommission

 

37 Investitionsausgabe Wasserschaden
Neusatzschulhaus

Kostenschätzung
Aussenabdichtung

37A Bericht der BPK zum Wasserschaden
Neusatzschulhaus

Kostenschätzung zusätzliche
Innenabdichtung

189/XI Kreditabrechnung Kunstrasen Margarethen  

16 Postulat B. Strondl, SP: Erschliessung des
Bruderholz in Binningen mit dem öffentlichen
Verkehr

Postulat

28 Motion SP-Fraktion: Mittagstisch für alle Motion

27 Motion R. Bänziger, Grüne: Totalrevision
Vergütungsreglement

Motion

30 Interpellation S. Inäbnit, FDP: Stiftungsrat Alters-
und Pflegeheime Binningen

 

118/XI Postulat Ch. Maier, FDP: Schwachstellenanalyse
(Einbruch- und Gewaltdelikte)

Postulat
Brief an den Regierungsrat
Antwort des Regierungsrats
Protokoll der
Landratssitzung

34/IX Postulat FDP-Fraktion: Kooperation bei der
öffentlichen Sicherheit

Postulat

32 Motion S. Abt, SP: Sommerstimmung in Binningen -
Buvette auf dem Dorfplatz

Motion

  Diversa  

39 Postulat BPK: Doppelspur Spiesshöfli - Binningen
darf nicht geteilt werden!

 

41 Postulat K. Glaser, Grüne: Einführen einer
Kunststoff- / Plastiksammelstelle

 

42 Dringliche Interpellation G. Löhr, SP: Café
Spiegelfeld

 

43 Anfrage Th. Hafner, CVP: Restaurant Spiegelfeld
beim Hallenschwimmbad
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3523/Einladung_7_22_05_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3556/Beschluesse_20170522.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3585/ER-Protokoll_07_22_05_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3528/40_Ersatzwahl_Mitglied_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3528/40_Ersatzwahl_Mitglied_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3537/37_Investitionsausgabe_Wasserschaden_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3537/37_Investitionsausgabe_Wasserschaden_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3532/37_Beilage_Kostenschaetzung_Investitionsausgabe_Wasserschaden_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3532/37_Beilage_Kostenschaetzung_Investitionsausgabe_Wasserschaden_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3538/37A_Bericht_BPK_Sanierung_Wasserschaden_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3538/37A_Bericht_BPK_Sanierung_Wasserschaden_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3535/37A_Beilage_Bericht_BPK_Kostenschaetzung_Variante_Bodenplatte.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3535/37A_Beilage_Bericht_BPK_Kostenschaetzung_Variante_Bodenplatte.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3540/189_Kreditabrechnung_Kunstrasenteppich_Margarethen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3525/16_Postulat_B.Strondl_Erschliessung_des_Bruderholz_in_Binningen1494230440162.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3525/16_Postulat_B.Strondl_Erschliessung_des_Bruderholz_in_Binningen1494230440162.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3525/16_Postulat_B.Strondl_Erschliessung_des_Bruderholz_in_Binningen1494230440162.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3529/16_Beilage_PO_B.Strondl_OEV-Erschliessung_des_Bruderholz_in_Binningen1494230440631.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3526/28_Motion_SP-Fraktion_Mittagstisch_fuer_alle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3524/28_Beilage_Motion_SP-Fraktion_Mittagstisch_fuer_alle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3530/27_Motion_R.Baenziger_Totalrevision_Verguetungsreglement1494230440803.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3530/27_Motion_R.Baenziger_Totalrevision_Verguetungsreglement1494230440803.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3531/27_Beilage_MO_R.Baeniziger_Gruene_Totalrevision_Verguetungsreglement1494230440866.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3527/30_IP_S.Inaebnit_Stiftungsrat_Alters_und_Pflegeheime_Binningen1494230440397.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3527/30_IP_S.Inaebnit_Stiftungsrat_Alters_und_Pflegeheime_Binningen1494230440397.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3545/118_Postulat_Schwachstellenanalyse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3545/118_Postulat_Schwachstellenanalyse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3541/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage1_Postulat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3543/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage2_Brief_an_RR.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3542/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage3_Antwort_RR.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3544/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage4_Protokoll_Landratssitzung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3544/118_Postulat_Schwachstellenanalyse_Beilage4_Protokoll_Landratssitzung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3533/34_Postulat_FDP_Kooperation_oeffentliche_Sicherheit.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3533/34_Postulat_FDP_Kooperation_oeffentliche_Sicherheit.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3533/34_Postulat_FDP_Kooperation_oeffentliche_Sicherheit.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3539/32_Motion_SP_Buvette_auf_dem_Dorfplatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3539/32_Motion_SP_Buvette_auf_dem_Dorfplatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3536/32_Beilage_Motion_SP_Buvette_auf_dem_Dorfplatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3547/39_PO_BPK_Doppelspur_Spiesshoefli.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3547/39_PO_BPK_Doppelspur_Spiesshoefli.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3548/41_PO_K.Glaser_Gruene_Plastiksammelstelle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3548/41_PO_K.Glaser_Gruene_Plastiksammelstelle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3549/42_Dringl_IP_G.Loehr_SP_Cafe_Spiegelfeld.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3549/42_Dringl_IP_G.Loehr_SP_Cafe_Spiegelfeld.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3550/43_Anfrage_T.Hafner_CVP_Restaurant_Spiegelfeld.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3550/43_Anfrage_T.Hafner_CVP_Restaurant_Spiegelfeld.pdf?fp=1


44 Postulat G. Löhr, SP und B. Büschlen, Grüne: Bonus
für besondere KiTa-Leistungen

 

 

20. März / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschlüsse
Protokoll

Geschäft
Nr.

Geschäft Beilagen

37 Sanierung Wasserschaden Neusatz: Vorgängige
Überweisung an die BPK (Tischgeschäft)

 

143/XI Energetische Sanierung Mühlemattschulhaus;
Planungskredit

 

34 Investitionsausgabe für
Hochwasserschutzmassnahmen am Dorenbach
(Abschnitt Stamm-Areal)

Situationsplan
Kostenvoranschlag gesamt

35 Dorffest Binningen 2018: Subventionsbeitrags-
Gesuch

Budgetübersicht Dorffest
2018
Konzept Dorffest 2018
Gründungsprotokoll Verein
Dorffest Binningen 2018

101/XI Beantwortung des Postulats Abschaffung WOV Postulat

16 Postulat B. Strondl, SP: Erschliessung des
Bruderholz in Binningen mit dem öffentlichen
Verkehr

Postulat

28 Motion SP-Fraktion: Mittagstisch für alle Motion

27 Motion R. Bänziger, Grüne: Totalrevision
Vergütungsreglement

Motion

30 Interpellation S. Inäbnit, FDP: Stiftungsrat Alters-
und Pflegeheime Binningen

 

  Diversa  

36 Interpellation R. Bänziger, Grüne:
Meinungsumschwung des Gemeinderates bezüglich
Margarethenstich?

 

 

04.05.24, 05:55 Die Sitzungen im Jahr 2017

https://www.binningen.ch/var/tmp/E6377ABA-E806-457F-9BEF234DC3EAD459/input.html 6/7

https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3551/44_PO_G.Loehr_und_B.Bueschlen_Bonus_fuer_besondere_KiTa-Leistungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3551/44_PO_G.Loehr_und_B.Bueschlen_Bonus_fuer_besondere_KiTa-Leistungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3492/Einladung_6_20_03_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3496/Beschluesse_20170320.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3521/ER-Protokoll_06_20_03_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3497/37_Tischgeschaeft_Wasserschaden_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3497/37_Tischgeschaeft_Wasserschaden_Neusatz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3489/143_Energetische_Sanierung_Muehlemattschulhaus_Planungskredit.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3489/143_Energetische_Sanierung_Muehlemattschulhaus_Planungskredit.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3485/34_Investitionsausgabe_Hochwasserschutz_Dorenbach.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3485/34_Investitionsausgabe_Hochwasserschutz_Dorenbach.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3485/34_Investitionsausgabe_Hochwasserschutz_Dorenbach.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3482/34_Beilage1_Plan.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3484/34_Beilage2_Kosten.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3488/35_Dorffest_Binningen_2018_Subventionsbeitrags-Gesuch.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3488/35_Dorffest_Binningen_2018_Subventionsbeitrags-Gesuch.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3483/35_Beilage1_Budget-Uebersicht_20170131.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3483/35_Beilage1_Budget-Uebersicht_20170131.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3487/35_Beilage2_Konzept_Dorffest_2018.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3486/35_Beilage3_Gruendungsprotokoll_Verein_20170130.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3486/35_Beilage3_Gruendungsprotokoll_Verein_20170130.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3491/101_Beantwortung_des_Postulats_Abschaffung_WoV.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3490/101_Beilage_PO_GRPK_Abschaffung_WoV.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3477/16_Postulat_B.Strondl_Erschliessung_des_Bruderholz_in_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3477/16_Postulat_B.Strondl_Erschliessung_des_Bruderholz_in_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3477/16_Postulat_B.Strondl_Erschliessung_des_Bruderholz_in_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3476/16_Beilage_PO_B.Strondl_OEV-Erschliessung_des_Bruderholz_in_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3481/28_MO_SP-Fraktion_Mittagstisch_fuer_alle1488534594494.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3479/28_Beilage_MO_SP-Fraktion_Mittagstisch_fuer_alle.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3478/27_Motion_R.Baenziger_Totalrevision_Verguetungsreglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3478/27_Motion_R.Baenziger_Totalrevision_Verguetungsreglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3480/27_Beilage_MO_R.Baeniziger_Gruene_Totalrevision_Verguetungsreglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3475/30_IP_S.Inaebnit_Stiftungsrat_Alters_und_Pflegeheime_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3475/30_IP_S.Inaebnit_Stiftungsrat_Alters_und_Pflegeheime_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3494/36_IP_R.Baenziger_Margarethenstich.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3494/36_IP_R.Baenziger_Margarethenstich.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3494/36_IP_R.Baenziger_Margarethenstich.pdf?fp=1


6. Februar / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschlüsse
Protokoll

Geschäft
Nr.

Geschäft Beilagen

31 Ersatzwahl eines stellvertretenden Mitglieds in die
Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission

 

183/XI Teilrevision Parkraumreglement, Bericht der BPK  

25 Legislaturprogramm 2016-2020 Legislaturprogramm 2016-2020

162/XI Kenntnisnahme der Abrechnungen Testplanung
Dorf

 

20 Motion SP-Fraktion, G. Löhr: Apéro nach der ER-
Sitzung im Dezember

Motion

21 Postulat CVP-Fraktion: Easyvote-
Abstimmungsbüchlein

Postulat

210/X Evaluationsbericht FEB-Reglement Evaluationsbericht
Verordnung

22 Postulat SVP-Fraktion, R. Oberli: Erstellen einer
Online-Plattform für die Wahlen 2020

Postulat

23 Motion SVP-Fraktion: Elektronische
Abstimmungsanlage im Einwohnerrat

Motion

149/XI Schlussabrechnung Tanklöschfahrzeug für die
Feuerwehr Binningen

 

166/X Motion SVP: Begrünung der Betonwände um das
Binninger Schloss

Motion

216/X Postulat R. Bänziger, Grüne: Wiedereinführung
eines Bauverwalters für die Gemeinde Binningen

Postulat
Organisation

  Diversa  

32 Dringliche Motion S. Abt, SP: Sommerstimmung in
Binningen - Buvette auf dem Dorfplatz

 

33 Motion G. Löhr, SP: Spiesshöfli  
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3458/Einladung_5_06_02_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3467/Beschluesse_20170206.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3474/ER-Protokoll_05_06_02_2017.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3437/31_Ersatzwahl_stellvertretendes_Mitglied_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3437/31_Ersatzwahl_stellvertretendes_Mitglied_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3440/183_Bericht_BPK_Teilrevision_Parkraumbewirtschaftung1485177885856.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3436/25_Legislaturprogramm_2016-20201485177885512.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3439/25_Legislaturprogramm_2016-2020_Beilage1485177885762.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3438/162_Kenntnisnahme_der_Abrechnung_Testplanung_Dorf.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3438/162_Kenntnisnahme_der_Abrechnung_Testplanung_Dorf.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3442/20_Motion_SP-Fraktion_Apero_nach_der_ER-Sitzung_im_Dezember.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3442/20_Motion_SP-Fraktion_Apero_nach_der_ER-Sitzung_im_Dezember.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3443/20_Motion_Beilage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3441/21_Postulat_CVP-Fraktion_Easyvote-Abstimmungsbuechlein.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3441/21_Postulat_CVP-Fraktion_Easyvote-Abstimmungsbuechlein.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3447/21_Postulat_Beilage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3446/210_Evaluationsbericht_FEB.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3445/210_Evaluationsbericht_FEB_Beilage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3444/210_FEB_Regelement_Beilage_VerordnungPrimarschuleBetreuung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3449/22_Postulat_SVP-Fraktion_Erstellen_einer_Online-Plattform_fuer_die_Wahlen_2020.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3449/22_Postulat_SVP-Fraktion_Erstellen_einer_Online-Plattform_fuer_die_Wahlen_2020.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3454/22_Postulat_Beilage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3451/23_Motion_SVP-Fraktion_Elektronische_Abstimmungsanlage_im_Einwohnerrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3451/23_Motion_SVP-Fraktion_Elektronische_Abstimmungsanlage_im_Einwohnerrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3448/23_Motion_Beilage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3452/149_Abrechung_Anschaffung_TLF.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3452/149_Abrechung_Anschaffung_TLF.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3453/166_Motion_SVP_Begruenung_der_Betonwaende_beim_Binninger_Schloss.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3453/166_Motion_SVP_Begruenung_der_Betonwaende_beim_Binninger_Schloss.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/3450/166_Motion_Beilage.pdf?fp=1
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